4.53. Назва. САМОМЕНЕДЖМЕНТ.

Тип. За вибором.

Рік навчання. 2026/2027, 2026/2027.
Семестр. VІ – VІІІ.
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Сичова Н. В., доц., канд. екон. наук, доц. каф. менеджменту; Ціпуринда В. С., доц., канд. екон. наук, доц. каф. менеджменту.

Результати навчання. Формування у майбутніх фахівців комплексу теоретичних знань і практичних навичок щодо особистісного розвитку та поведінки у процесі взаємодії з працівниками організації, розвиток умінь організовувати особисту працю і працю підлеглих.
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. для ММ - «Менеджмент», «Адміністративний менеджмент», «Управління персоналом»; для ПУА – «Публічне управління та адміністрування», «Державна служба».
Зміст. Теоретичні основи та історія розвитку самоменеджменту. Концепції та функції самоменеджменту. Ціннісні орієнтири та середовище формування особистості менеджера. Наукова організація праці менеджера. Ділові комунікації в діяльності менеджера. Планування діяльності менеджера. Тайм-менеджмент. Організування діяльності менеджера. Самомотивація та самоконтроль менеджера. Формування якостей ефективного менеджера. Емоційний інтелект менеджера. Імідж та особистісний бренд менеджера. Розвиток потенціалу управлінця.
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.
1. Ратушняк, О. Г. Лялюк О. Г. Самоменеджмент : навч. пос. Вінниця : ВНТУ, 2021. 170 с.
2. Самоменеджмент [Електронний ресурс] : навчальний посібник / С. К. Василик, О. В. Майстренко, К. Р. Немашкало та ін. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. 150 с. URL : http://repository.hneu.edu.ua/bitstream/
123456789/26376/1/2020-Василик%20СК%2C%20Майстренко%
20ОВ%2C%20Немашкало%20КР%20та%20ін.pdf
3. Самоменеджмент : навчальний посібник / Г. З. Леськів, Г. Я. Левків, М. М. Бліхар, В. В. Гобела, О. П. Подра, Г. В. Коваль. Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 280 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання традиційних та інноваційних методів викладання: лекції (оглядові, тематичні, проблемні); практичні заняття (презентації, дискусії, робота в малих групах, кейс-стаді, рольові та ділові ігри, практичні та ситуаційні вправи, творчі задачі, тренінги).

Методи оцінювання: 
· поточний контроль (тестування, перевірка індивідуальних завдань, ситуаційних вправ, аналітично-розрахункових та творчих задач, захист індивідуальних та групових проектів); 

· підсумковий контроль (екзамен).

Мова навчання та викладання. Українська.
